
Vážená komise, 

jmenuji se Patrik Laš a jsem studentem 6.ročníku Lékařské fakulty Univerzity Palackého. Tento 

dopis posílám jako součást přihlášky k výběrovému řízení do Absolventského programu FNOL a 

LF UPOL 2021/2022 s prioritou oboru Ortopedie.  

V následujícím textu bych Vám chtěl vysvětlit, proč jsem si vybral právě Fakultní nemocnici 

Olomouc, ortopedickou specializaci, a také proč si myslím, že bych mohl být přínosem do týmu 

Ortopedické kliniky.  

Fakultní nemocnici Olomouc jsem si vybral hlavně proto, že chci pracovat na vysoko 

specializovaném pracovišti s nejmodernějším vybavením a neustálým rozvojem. Dalším 

důvodem je široké spektrum výkonů v rámci Ortopedie, které jako lékař v oboru můžu vidět, 

popřípadě v budoucnosti sám provádět jen na tak specializovaném pracovišti jako je právě 

fakultní nemocnice, to celé doplněné širokou multioborovou spoluprací na půdě nemocnice.  

V neposlední řadě mě také láká možnost učit studenty a možnost zapojit se do 

vědeckovýzkumné činnosti. 

Od malička jsem aktivně sportoval, jistou část života taky profesionálně s čím jsou úzce spojeny 

časté návštěvy ortopedické ambulance. Již tehdy jsem věděl, že je to něco, co chci v budoucnu 

dělat. Komplexní propojení ortopedie, fyzioterapie a následní rehabilitace s výborným výsledkem 

pro zdravotní stav pacienta ve mně vždy evokovalo obrovskou míru spokojenosti s vykonanou 

prací. 

K rozhodnutí, že bych chtěl pracovat ve Fakultní nemocnici jsem dospěl po absolvování mnoha 

stáži ve větších či menších nemocnicích v posledních letech. V tomto rozhodnutí mě dále utvrdila 

výuka, možnost poznat zaměstnance kliniky mezi kterými mám mnoho kamarádů, rovněž 

možnost sledovat jejích spolupráci v průběhu operačních výkonů. Další stáže jsem absolvoval na 

ortopedických klinikách Fakultní Nemocnice u sv. Anny v Brně, Vojenské nemocnice Olomouc, 

Nemocnice AGEL Přerov, Prostějov, Nemocnice Třinec. Zahraniční stáž na ortopedické klinice 

v Portugalsku mám naplánovanou na léto.  

Od 4. ročníku pravidelně organizuji a zodpovídám za Kurzy Chirurgického šití na lékařské fakultě 

pod záštitou I. Chirurgické kliniky v rámci studentské organizace IFMSA. V 5. a 6.  ročníku jsem se 

zúčastnil také řešení SVOČ na ortopedické klinice, pod vedením pana doktora MUDr. Petra 

Neorala, Ph.D. . 

Schopnost týmové spolupráce, flexibilita, zodpovědnost, manuální zručnost a chuť se vzdělávat, 

psychická i fyzická odolnost. To jsou vlastnosti, kterými disponuju a na základě kterých bych mohl 

být vhodným kandidátem na místo lékaře na oddělení ortopedie ve Fakultní nemocnici Olomouc. 


